

СЛАВГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

от 18.04. 2023

№ 10

г. Славгород

Об отчете председателя городского
Собрания депутатов о своей
деятельности и деятельности
городского Собрания депутатов за
2022 год

Заслушав отчет председателя городского Собрания депутатов о своей деятельности и деятельности городского Собрания депутатов за 2022 год, в соответствии с Регламентом Славгородского городского Собрания депутатов, утвержденного решением городского Собрания депутатов от 20.09.2022 № 49, Славгородское городское Собрание депутатов Алтайского края Р Е Ш И Л О :

1. Отчет председателя городского Собрания депутатов о своей деятельности и деятельности городского Собрания депутатов за 2022 год (прилагается) принять к сведению.

2. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте администрации города Славгорода и опубликовать в сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Славгород Алтайского края.

Председатель городского
Собрания депутатов

С.В. Кондратов

Отчет председателя городского Собрания депутатов о своей деятельности и деятельности городского Собрания депутатов за 2022 год

За отчетный период деятельность Собрания депутатов была направлена на исполнение Федеральных законов, законов Алтайского края, Устава муниципального округа город Славгород, а также муниципальных нормативно-правовых актов.

В 2022 году Собрание депутатов осуществляло свою деятельность по следующим направлениям:

- совершенствование и приведение в соответствие нормативно-правовой базы муниципального образования;

- рассмотрение и утверждение бюджета города Славгорода на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, а так же отчета об исполнении бюджета за 2021 год;

- принятие Устава муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края в соответствии с законом Алтайского края от 11.05.2022 № 36-ЗС «О наделении муниципального образования город Славгород Алтайского края статусом муниципального округа»;

- работа с населением муниципального образования город Славгород, обращениями граждан, наказами избирателей.

В 2022 году было проведено 9 заседаний Собрания депутатов. Депутатами рассмотрены все вопросы, включенные в перспективный план, принято 79 решений.

Все сессии проведены в соответствии с Регламентом Собрания депутатов. Для рассмотрения вопросов сессий имелся необходимый кворум. Количество депутатов, поддерживающих принятие решения, соответствовало Регламенту.

В 2022 году при участие депутатов проводились публичные слушания:

- об исполнении бюджета муниципального образования за 2021 год;

- по проекту Устава муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края;

- внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования муниципальный округ город Славгород;

- внесение изменений в Генеральный план муниципального образования муниципальный округ город Славгород;

- по проекту бюджета муниципального округа город Славгород на 2023 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Результаты публичных слушаний утверждались Собранием депутатов. В городском Собрании создано 4 постоянно действующих комиссий. Всего за 2022 год проведено 18 заседаний постоянных депутатских комиссий.

На комиссиях заранее активно обсуждались и рассматривались вопросы сессии. Депутаты задавали острые вопросы, выступали с критикой, вносили свои изменения и дополнения в то или иное решение по вопросам расходования бюджетных средств.

Большую роль играют реализуемые Собранием депутатов контрольные функции. Рассмотрение вопросов об утверждении бюджета и отчёта о его исполнении проводилось после предварительного изучения документов депутатами постоянной комиссии по экономической политике, бюджету и собственности. Проведена и внешняя проверка годового отчёта с привлечением Контрольно-счётной палаты города Славгорода, по результатам проверки которой подготовлено заключение в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, которое представлено в городское Собрание до проведения заседания сессии.

Согласно статьи 11-1 закона Алтайского края от 03.06.2010 № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае» у депутатов есть обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. В 2022 году все депутаты предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год в срок, однако Славгородской межрайонной прокуратурой были выявлены представление недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 19 депутатов из 21. Была создана специальная комиссия для рассмотрения данной информации, по результатам работы комиссии ко всем депутатам применена мера ответственности в виде предупреждения.

Для организации эффективности планирования работы городского Собрания разработан и принят Регламент в новой редакции, в котором установлены сроки проведения комиссий, сессий, порядок их подготовки и проведения.

Ежегодно на один календарный год утверждается План работы Собрания депутатов. В план работы на 2022 год включались вопросы, касающиеся утверждения городского бюджета и отчёта об его исполнении; отчёты главы города Славгорода, начальника МО МВД «Славгородский» и председателя Контрольно-счётной палаты города о работе за предыдущий год; вопросы, предложенные отделами и Комитетами администрации.

В целях доведения до населения муниципального образования информации о деятельности Славгородского городского Собрания депутатов после каждой сессии городского Собрания депутатов в СМИ выходят краткие обзоры рассмотренных вопросов и принятых решений депутатами в ходе работы сессии.

Все муниципальные правовые акты, принятые городским Собранием депутатов, обнародованы на официальном сайте администрации города Славгорода.

Депутаты городского Собрания, являясь постоянными членами рабочих групп и комиссий администрации города Славгорода, принимают активное участие в работе администрации и жизнеобеспечении города.

За 2022 год городским Собранием принято 154 входящих документа, по которым даны разъяснения, подготовлены ответы, приняты к действию. За этот же период подготовлено 188 исходящих документов. Ни один документ не остался без отработки. Результат работы представительного органа, его авторитет у населения зависит от активности каждого депутата не только в городском Собрании, но и в работе с избирателями. Все депутаты в течение деятельности созыва осуществляют прием граждан.

В 2022 году к депутатам обратились 42 гражданина, по результатам встреч депутатами даются разъяснения, при необходимости направляются запросы непосредственно в государственные органы, органы администрации города, в компетенцию которых входит решение поставленных гражданами вопросов.

Депутаты, совместно с должностными лицами администрации и специалистами учреждений принимают активное участие во встречах с жителями сельских территорий.

Депутаты городского Собрания приняли участие в ежегодной новогодней акции «Ёлка желаний», также были собраны денежные средства на которые приобрели 90 новогодних подарков для детей из малообеспеченных семей. Оказана помощь в приобретении спальных мешков для мобилизованных.

Роль представительного органа и его ответственность в том, чтобы создавать правила и условия жизни населения. Принципиальным в нашей работе, независимо от политических взглядов и партийной принадлежности, было осуществление депутатского контроля по принятым решениям в рамках полномочий городского Собрания.

В 2023 году городскому Собранию депутатов предстоит закрепить всё положительное, что было наработано в депутатской деятельности за 2022 год. А это значит, что необходимо требовать исполнения законодательства, которое способствует развитию бюджетной сферы, эффективному расходованию бюджетных средств, укрепляет позиции социальной защищённости наших жителей. Необходимо добиваться качественной подготовки решений, своевременно рассматривать проекты нормативно-правовых актов, реагировать на новации, усиливать внимание к вопросам социальной направленности. Оказывать всестороннюю помощь участникам специальной военной операции и членам их семей.

В 2023 году предлагаю депутатам организовывать встречи с трудовыми коллективами и жителями муниципального округа, целью которых станет изучение проблемных вопросов, высказанных населением, работниками

трудовых коллективов в части реализации полномочий, принимать по ним своевременные действия и намечать пути их решения. В сентябре необходимо принять участие в проведении выборов Губернатора Алтайского края.

Для дальнейшего успешного решения задач, стоящих перед муниципальным образованием, должно быть крепкое содружество представительного и исполнительного органов – это основа для эффективного развития муниципального образования.

Повседневная деятельность городского Собрания строится во благо наших избирателей. Впереди — реализация новых планов, принятие конструктивных решений и серьёзные заделы на будущее.